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Στις κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως στο Ποσείδι της Χαλκιδικής
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 28 Μαΐου 2024 Aγιασμός υπό του
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ.
Ιερωνύμου για την  έναρξη των εργασιών  του 3ου  Πανελληνίου
Συνεδρίου Στελεχών Κατασκηνώσεων Ιερών Μητροπόλεων.

Το 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στελεχών Κατασκηνώσεων Ιερών
Μητροπόλεων οργανώνεται από την Συνοδική Επιτροπή
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Χριστιανικής Αγωγής της Νεότητας, υπό την προεδρία του
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σιδηροκάστρου κ. Μακαρίου.

Τις εργασίες του Συνεδρίου χαιρέτισαν ο Περιφερειάρχης
Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, ο Δήμαρχος
Πυλαίας-Χορτιάτη και Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης
Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο
Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, και  η Δήμαρχος
Κασσάνδρας κ. Αναστασία Χαλκιά.

Στην τελετή έναρξης των εργασιών του συνεδρίου εκτός από τον
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών, παρόντες ήταν ο
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως
κ Βαρνάβας, ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ.
Φιλόθεος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης
και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Φθιώτιδος κ.Συμεών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Γρεβενών κ. Δαβίδ και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας
κ. Δωρόθεος.

Το συνέδριο, στο οποίο συμμετέχουν 130 στελέχη από 50
Μητροπόλεις της Ελλαδικής  Εκκλησίας, θα ολοκληρώσει τις
εργασίες του την Παρασκευή 31 Μαΐου 2024.

Είναι βαθιά η συγκίνηση που φιλοξενούμε στον δήμο μας τη
διεξαγωγή του 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Στελεχών
Κατασκηνώσεων Ιερών Μητροπόλεων αναφέρει μεταξύ άλλων
η δήμαρχος Κασσάνδρας κ. Αναστσία Χαλκιά και συνεχίζοντας
τόνισε:
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Ήταν μεγάλη τιμή να έχουμε στην έναρξη των εργασιών
κοντά μας τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και
πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο.

Ευχαριστούμε τον Άγιο Νεαπόλεως κ.κ. Βαρνάβα για την
αγάπη που δίνει όλα αυτά τα χρόνια στα παιδιά, και φυσικά
τον Μητροπολίτη Κασσανδρείας, τον κ.κ. Νικόδημο που
πάντα είναι στο πλευρό μας.

Εύχομαι καλή συνέχεια στις εργασίες του Συνεδρίου.
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